

# 浙江队中超八轮不败，冲击亚冠正赛有信心 重返亚冠的十二年之约



比赛预告  
明日 19:30  
浙江队 VS 泰港队  
网络直播



昨天凌晨，泰港队从曼谷的素万那普机场出发，北京时间清晨5点半抵达上海浦东机场，然后再坐大巴抵达亚冠附加赛比赛地湖州。伍伦盼率队亲征，足以看得出泰港队对于这场附加赛的重视。

## 美女亲率队，泰港财力足

和今年陷入资金困境的浙江队相比，泰港队可以用“财大气粗”来形容。泰港足球俱乐部早早就把包括住宿和饮食在内的各种要求发给了主办方，他们的要求规格都很高，比如在主办方给他们推荐的三家酒店中，他们毫不犹豫的选择了太湖边最贵的一家酒店，就是希望能让备战工作做得更好一些。

值得一提的是，泰港足球俱乐部甚至还为泰国队提供资金，全力支持泰国队在2026美加墨世界杯预选赛亚洲区36强赛中突围，而国足就在36

强赛中泰国队分在一组。根据计划，泰港足球俱乐部“国宝级”美女主席伍伦盼，将来到湖州督战比赛。泰港俱乐部在给主办方的申请中多要了一辆商务车，应该就是为伍伦盼准备的。

伍伦盼是泰国名媛、女企业家，泰文名暖攀·兰三。伍伦盼祖籍广东梅县松口镇南新村，是泰国第五代华裔，先后毕业于泰国朱拉隆功大学和美国波士顿大学，在校期间曾被誉为“朱大校花”。伍伦盼所在的伍氏家族是泰国的名门望族，是泰国金融、保险行业巨头。

根据泰国媒体报道，泰国国王玛哈·哇集拉隆功对伍伦盼进行过追求，但被伍伦盼拒绝了。2008年，瓦拉威·马库迪出任泰国足协主席，他聘请伍伦盼出任泰国女足经理，伍伦盼就此和足球结缘。

这些年来伍伦盼带领泰港足球俱乐部成为了泰超强队，也经常参加亚冠联赛。伍伦盼担任过泰国队的领队，刚刚还宣布将竞选下一任泰国足协的主席，可以说在泰国足坛和亚洲足坛都有非常强大的人脉关系。如果和其他工作没有冲突，伍伦盼将来到湖州，这足以看出泰港队对这场比赛的重视程度。



## 中超双枪 VS 巴西双煞

在前来中国之前，泰港队在第二轮泰超联赛中主场3比1战胜警察特罗，一场胜利也提升了球队的士气，伍伦盼就在现场观看了这场比赛。球队在上周日乘坐飞机抵达上海浦东机场，然后再坐大巴前往亚冠附加赛比赛地湖州，球队还在赛前进行了踩场训练。

泰港队在上赛季的泰超联赛中，以14胜10平6负积52分的战绩获得季军，表现出了强大的战斗力。泰港队在新赛季泰超联赛的第一轮比赛中2比2战平佛统联队，拿到了新赛季的第一分。泰港队在比赛中占据了主动权，控球率达到了63%，射门则是24比9。其中最抢眼的是巴西双锋汉密尔顿和塔尔德利，他们分别在第21分钟和第84分钟各进一球。在第二轮泰超联赛中，又是凭借着汉密尔顿、塔尔德利以及博丁的进球，泰港队3比1逆转警察特罗，汉密尔顿和塔尔德利这两名巴西前锋也是浙江队在防守的时候特别要注意的。

泰超两轮不败的泰港足球俱乐部，是新赛季泰超联赛投入最大的俱乐部。泰港队目前由44岁的泰国本土教练苏拉蓬执教，拥有六名外援，另外还有五名拥有包括泰国在内双重国籍的球员，本赛季他们的目标就是冲击泰超联赛冠军和在亚洲赛场取得好成绩。

## 资金有困难，斗志毫不减

在上周五浙江队主场0比0战平青岛海牛之后，浙江队球迷在球队谢场的时候高喊“重返亚洲”，青岛海牛球迷在赛后也喊起了“亚冠加油”。

明天这场比赛是浙江队值得期待的一场比赛。2011年，杭州绿城在主教练吴金贵的带领下出战亚冠联赛，这是浙江队第一次站在亚洲赛场。12年后，浙江队又一次站在了亚冠小组赛的门前，如果能越过这一场定胜负的附加赛，浙江队就能再次征战亚冠小组赛。

尽管最近赛事密集，但浙江队依然很重视和青岛海牛的比赛，主教练乔迪并没有采取轮换，而是排出了主力阵容，位列中超射手榜前三的莱昂纳多和穆谢奎以及队长弗兰克等人都首发出战。

乔迪来中国执教，第一支球队就是青岛黄海，所以在面对这个来自青岛的对手，乔迪或许特别想拿下这场比赛。比赛中浙江队创造了很多机会，包括程进的一次似传似射的球打在横梁上，以及埃弗拉在第70分钟的进球被主裁判张雷观看VAR后判定无效，这是浙江队本赛季在湖州主场遇到的第一场双方都没有进球的比赛。赛后，乔迪显得有些不甘：“从比赛一开始，我们就处于攻势，对方处于防守的态势。对方采取了拖延时间的战术，我们也没有创造出很多机会，所以取得了一场平局。”

下半赛季开始后的八轮比赛，浙江队是表现最好的中超球队之一，在资金并不宽裕的情况下，浙江队依靠团结和斗志保持不败，并且追到了积分榜第五名。

打平青岛海牛后，自从在中超第15轮0比1输给上海申花之后，浙江队在随后的八轮联赛中保持不败，上一次输球是在7月7日。浙江队在第16轮联赛客场2比2战平长春亚泰，这是下半赛程的开始。在第17轮联赛中，浙江队主场2比1拿下天津津门虎，打破了对手本赛季中超不败金身。浙江队之后连续拿下了山东泰山、成都蓉城和武汉三镇等强队，一直到客场赢下上海海港，其间只在南通支云身上收获了一

场平局。

浙江队在第22轮联赛中1比3落后上海海港的情况下，最终4比3逆转拿下领头羊，这其实是浙江队在最近八轮联赛中表现的缩影。尽管在资金方面很紧张，但俱乐部的凝聚力激发了球员们的最大斗志。无论是顺境还是逆境，浙江队不到终场哨响决不放弃。赢下这场比赛，浙江队不仅结束了上海海港的六连胜，还让自己的连续不败场次来到了七轮。在和南通支云的比赛中，浙江队球员高迪因为奋不顾身地拼抢被撞断了六根肋骨。在资金紧张的情况下，正是这样的职业精神在支撑着球队前行。

在夏季转会窗口开启后，浙江队租借了莱昂纳多，他到浙江队后迅速进入状态，连续进球，目前以15个进球继续领跑中超射手榜。穆谢奎也被激发了状态，打进14球排在射手榜第二位，相当于中超射手王前三位中有两名球员都效力于浙江队。由于在和上海海港的比赛中梅开二度，穆谢奎还当选了第22轮中超最佳球员。

泰港队是亚洲赛场的常客，上赛季他们就参加过亚冠联赛附加赛，但最终不敌K联赛的蔚山现代。目前浙江队的球员莱昂纳多当代表蔚山现代出战，贡献一传一射的他成为淘汰泰港队的功臣，因此今年泰港队欲报一箭之仇，晋级亚冠小组赛。浙江队在踢完青岛海牛的比赛后回到杭州做简单地调整，他们明天要在湖州奥体中心面对一个强大的对手，教练组在努力把球员们的状态调整到最佳状态，争取能让浙江队在亚冠附加赛中顺利过关。



2011年，浙江绿城在吴金贵的带领下第一次征战亚冠联赛。12年后，浙江队再次迎来登上亚冠小组赛舞台的机会。

明天晚上，浙江队将在湖州奥体中心出战亚冠附加赛，对手是上赛季泰超联赛第三名泰港队。如果能晋级，浙江队就将获得亚冠小组赛的名额。泰港队近年来连续参加亚冠附加赛都没有能晋级，其是新赛季泰超投入最大的球队，唯一的目标就是晋级亚冠小组赛。

本版撰稿 特约记者  
徐毅 发自湖州

### 2023赛季 中超联赛积分榜

排名	球队	积分	净胜球
1	上海海港	53	31
2	山东泰山	41	23
3	上海申花	41	3
4	北京国安	38	10
5	浙江队	36	5
6	武汉三镇	36	10
7	成都蓉城	36	8
8	长春亚泰	34	2
9	天津津门虎	31	3
10	沧州雄狮	30	-11
11	梅州客家	26	-8
12	河南队	25	-6
13	青岛海牛	20	-8
14	南通支云	19	-11
15	大连人	18	-13
16	深圳队	12	-38

(截至8月20日)